4.   LJUBLJANSKI TENIŠKI SATELIT
SOBOTA 29.3. in NEDELJA 30.3. 2014
1. Organizatorja in lokaciji tekmovanja:
· Organizator turnirja v starostni kategoriji Mini tenis, Midi tenis in Maxi tenis je        TC Ljubljana, Milčinskega ul. 2, Ljubljana.
· Organizator v starostni kategoriji Tenis do 13 let (letnik 2001 in mlajši) in Tenis od 13 do 18 let (od letnika 2000 do letnika 1995) je Tenis klub Zsport, Nove Fužine 28, Ljubljana.
2. Prijave na turnir: 
· Prijavnico za turnir (bivša prijavnica za turnirje TZS) je potrebno poslati po e-pošti, najkasneje do srede, 26.3.2014, do 24. ure. 

· Na prijavnici je potrebno igralce razvrstiti po nivoju znanja, z oceno od 1 do 5.

· V starostnih kategorijah Tenisa do 13 let in Tenisa od 13 do 18 let se na turnir lahko prijavijo le igralci, ki so v svoji starostni kategoriji, na uradni jakostni lestvici Teniške zveze Slovenije, uvrščeni nad 50. mestom.
· Za starostno kategorijo Mini, Midi in Maxi tenis je potrebno prijavo poslati vodji tekmovanja Gregorju Soku na e-naslov: tcljubljana@siol.net , ki je za vse dodatne informacije dosegljiv na tel.: 041/686-632.
· Za starostno kategorijo Tenis do 13 let in Tenis od 13 do 18 let je potrebno prijavo poslati vodji tekmovanja Mihu Štroku na e-naslov: miha.strok@zsport.net, ki je za vse dodatne informacije dosegljiv na tel.: 041/267- 540.
3. Dodatne informacije:    
· Za informacije o urniku in razporedu turnirja bosta vodji tekmovanja dosegljiva na telefonu, v petek 28.3., med 18. in 20. uro.

· V obdobju zimske sezone in s tem izvedbe turnirja pod baloni oziroma v dvorani znaša prijavnina za Mini, Midi in Maxi tenis 17 Eur ter za Tenis do 13 let in Tenis od 13 do 18 let 20 Eur.
4. Predviden pričetek tekmovanja:
· Mini tenis: sobota ob 9. uri,

· Midi tenis: sobota ob 9. uri,

· Maxi tenis: sobota ob 13. uri,

· Tenis do 13 let: sobota ali nedelja ob 9. uri,
· Tenis od 13 do 18 let: sobota ali nedelja ob 9. uri.
