ZAPISNIK
9. redne seje TRK, v Ljubljani,
dne 14. 10. 2008, ob 18.00 uri
Prisotni člani TRK : Starc, Ravnik, Volt, Regent 
Odsotni člani TRK: Razboršek

Vabljeni prisotni : Knez, Pogačar, 
Dnevni red:
1) Potrditev  zapisnika 8. redne seje TRK TZS

2) Potrditev  ligaških rezultatov v 1. moški ligi  in ligi do 14 let

3) Sprejem tekmovalnega koledarja ZIMA 2008/2009 in dodelitev organizatorjev
4) Potrditev predloga povišanja prijavnin na nacionalna tekmovanja

5) Ne pošiljanje papirne sodniške dokumentacije
6) Pravilniki 2009
7) Tekoča problematika, obravnava pritožb, sankcije  
8) Razno
Add/1

Zapisnika 8. seje je bil sprejet soglasno, s pripombami k členu Add/3 o organizatorju play offa v 1. STL za moške in ženske.
Add/2

G. Knez poda poročilo o poteku 1. STL in lige do 14 let in je brez pripomb.

Pripravimo predlog sklepa o organizatorju play offa v 1. Slovenski teniški ligi, in sicer: prednost pri organizaciji play offa v 1. ligi za moške in ženske ima prvo uvrščena ekipa iz predtekmovanja, v kolikor obe ekipi ponudita enako dobre pogoje in obe ekipi želita organizirati play off.

Pripravimo predlog, ki ga bomo obravnavali na naslednji seji TRK.

Add/3
Sprejmemo koledar tekmovanj TZS, za obdobje ZIMA 2008/2009  in potrdimo organizatorje tekmovanj. 

Pri tem upoštevamo  razpoložljivost pokritih teniških igrišč v zimskem obdobju, saj se nekateri organizatorji prijavljajo ne skladno z njihovimi pogoji za izpeljavo posameznih turnirjev 

( ne zadostno število pokritih igrišč ) !  

Sprejme se sklep:

SKLEP 1:

Državno prvenstvo do 16 let se zaradi ITF 18, Berghaim, ne premakne. 

Add/4

Ugotovimo, da TRK podpira povišanje prijavnin na tekmovanja iz koledarja TZS.  Delovna skupina (Pogačar, Knez, Regent) naj uskladi cenike glede na trenutno gospodarsko situacijo in ga poda v potrditev na Upravni odbor. 
Add/5

Glasujemo o ne pošiljanju papirne dokumentacije, po zaključku turnirjev, vrhovnih sodnikov na TZS.  Soglasno potrdimo predlog in sprejmemo sklep:

SKLEP 2: 
PAPIRNA DOKUMENTACIJA

Vrhovnim sodnikom, po končanih turnirjih, ni več potrebno pošiljati papirne dokumentacije na TZS. Potrebno je poslati kompletno dokumentacijo v elektronski obliki na vse dosedanje naslove: teniška zveza, Anže-Blaž Pipan, Matjaž Pogačar.

Add/6

Pravilniki 2009

Tekmovalni pravilnik 2009 
Sprejmemo, da je potrebno do 30.10.2008 pripraviti čistopis Tekmovalnega pravilnika za leto 2009, kjer se s krepkim tiskom označi vse spremembe in se ga objavi do 5. novembra 2008.

Pravilnik o rangiranju 2009:

Potrdimo sklep iz oktobra 2007, da s 1. 11. 2008 stopi v veljavo točkovanje dvojic. Tekmovalcem se bosta upoštevala dva najboljša turnirja, izmed štirih naprej določenih turnirjev (2x dp, + 1x turnir iz koledarja TZS, v poletni sezoni, ki bo 1. ranga + najboljši  rezultat na mednarodnih turnirjih organiziranih v Sloveniji). 25 % osvojenih točk, osvojenih na tekmovanjih dvojic, se bo prištelo skupnemu seštevku osvojenih točk na jakostni lestvici TZS. Sistem točkovanja dvojic poimenujemo 4, 2, 25%.    

SKLEP 3: 

DVOJICE 2009

Dvojice se igrajo praviloma na sistem 16 parov. TRK lahko, v kolikor možnosti organizatorja dopuščajo sprejem več dvojic v turnir, dovoli povečanje št. dvojic do 24.

Točkuje se 16 najboljših dvojic, po enakem točkovnem sistemu, kot pri tekmovanju posameznikov.  

Iz tekmovalnega pravilnika za leto 2009 se prav tako sprejme sklep o statusu nižje kategorije na Mastersih:

SKLEP 4:

STATUS NK – MASTERSI

Na tekmovanjih Masters, se status nižje kategorije ukine !  
Add/7

Tekoča problematika
a)
TRK razpravlja o pritožbi g. Duha, pri podelitvi vabil na mednarodna tekmovanja ITF 18, TK Galea. G. Pisnik ni želel podeliti vabila tekmovalcu Luki Duhu.

TRK, že drugo leto zapored ugotavlja kršitve iz Tekmovalnega pravilnika TZS (nepravilne žoge, kvota vabil…) zato predlaga, da se prične s sankcijami proti TK Galeja, v skladu z Disciplinskim pravilnikom (odvzem turnirja in podelitev le-tega drugemu organizatorju). 

Ugotavljamo: z glasovanjem 3 proti 1, se sprejme sklep:

SKLEP 5:
ITF 18, TK GALEJA
TRK predlaga UO, da se turnir  ITF 18 GALEA OPEN, teniškemu klubu GALEJA odvzame in se podeli drugemu organizatorju !

b)

Iz 8. seje TRK, ponovno obravnavamo primer RUPERT in sprejme se popravljen SKLEP 6.

SKLEP 6:
POPRAVLJEN SKLEP 6  (4.7.2008)

Zaradi napačnega tolmačenja Disciplinskega pravilnika,  predsednice TRK  Anje Regent, v primeru Rupert Tine, se tekmovalki osvojene točke na OP 16 ž 12.-14.4.2008, upoštevajo za jakostno lestvico TZS.

Add/8

Razno 1
Ustanovna seja Beach Tennis organizacije bo 20.10.2008. Predlaga se, vključitev njihove organizacije v okrilje TZS, kjer TRK prevzame korektnost izpeljave njihovega tekmovalnega koledarja .

Razno 2

Veteranska organizacija 

TRK zahteva, da veteranska organizacija aktivno sodeluje s TZS. 

Razno 3

Rekreacija

Rekreativni teniški segment zajema rekreativne igralce tenisa med 25 in 35 letom starosti. Želimo poiskati  predstavnika, ki bi prevzel organizacijo srečanj zgoraj omenjenih igralcev.

Razno 4

Teniška Olimpijada

Projekt šolskih otrok,  1. in 2. razred. Ekipno tekmovanje 8-16 otrok, šteje se srednji rezultat. Ustanovni sestanek je 22.10.200, kjer bi želeli projekt predstaviti vsem klubom, tudi tistim izven Ljubljane. Regijsko organizirana tekmovanja med šolami, zaključek najboljših šol iz cele Slovenije na dnevu slovenskega tenisa, v maju 2009, ZDAJ 2009.         
Seja se je zaključila ob 21.30 uri.

V Ljubljani, dna 20. 10. 2008
Predsednica TRK

Anja Regent
