ZAPISNIK
13.  redne seje TRK, v Ljubljani,

dne 16.10. 2018, ob 10.00 uri

Prisotni člani TRK : 
Anja Regent, Primož Starc, Bojan Matevžič, Ervin Hafner, Matjaž Plejič
Upravičeno odsotni: 
Jiri Volt
Prisotni vabljeni:       
Marko Por, Gregor Krušič, Lovro Prešiček, Marko Umberger
Dnevni red:
1) Potrditev  zapisnika 12. seje TRK TZS 
2) Registracija ligaških rezultatov 2018 

3) Izbor in potrditev organizatorjev tekmovalnega koledarja zima 2018/2019 
4) Dopolnitev pravilnikov za leto 2019 
5) Razno 

V uvodu se je sestanka udeležil predsednik Teniške zveze Slovenije Marko Umberger in člane TRK seznanil, da na prihajajoči skupščini zaključuje predsedniški mandat, članom TRK pa se je ob tej priložnosti tudi zahvalil za korektno sodelovanje v  preteklih letih.  
Točka 1:  Potrditev zapisnika 12. redne seje TRK TZS
Na vprašanje predsednice TRK glede realizacije 72. sklepa sprejetega na 10. seji in ponovno obravnavanega na 11. in 12. seji TRK, ki se nanaša na kaznovanje ekip zaradi ugotovljenih nepravilnosti in kršitev določb ligaškega pravilnika v sezoni 2017 je direktor pojasnil, da je bil sklep realiziran.
Predsednica TRK je člane seznanila, da ni bil realiziran 76. sklep 12. seje TRK, ki se nanaša na spremembo registracijsko prestopnih rokov. Sprememba, ki je bila zapisna v sklepu ni bila pravočasno vnesena v registracijski pravilnik, zato se sklep realizira s spomladanskim prestopno registracijskim rokom, ki bo trajal od 5. do 15. marca. Pravilnik ustrezno dopolni član TRK Bojan Matevžič. 

Sklep št. 78 je bil realiziran in vnesen v tekmovalni pravilnik.  Glede na spremembo pogojev za udeležbo na turnirjih do 16 let je bilo ugotovljeno, da v poletni sezoni, ko število udeležencev kvalifikacij ni omejeno B turnirji niso dovolj zasedeni, zato bomo o smiselnosti organizacije teh turnirjev v poletni sezoni odločali pred sprejetjem koledarja za poletno sezono 2019. V zimskem obdobju turnirji ostanejo in bodo razpisani.

Sklep št. 79, ki se nanaša na igranje ekip v nepopolni postavi je bil realiziran in sprememba vnesena v tekmovalni pravilnik, na podlagi izkušenj iz letošnjega ligaškega tekmovanja pa so člani TRK sprejeli odločitev, da se sklep oz. določba v tekmovalnem pravilniku dopolni tako, da ekipa, ki je na tekmo prišla v nepopolni postavi lahko odigra vse tekme, ki jih sestava ekip omogoča, torej tudi vse tekme dvojic.  
V zvezi sklepa, ki se je nanašal na možnost združevanja ekip v ligi do 12 let smo ugotovili, da zaprosila ni podala nobena ekipa, tako da v sezoni 2018 do združevanja ekip ni prišlo.  
Zapisnik 12. seje je bil, z upoštevanjem navedenih pripomb, potrjen.
Točka 2: Registracija ligaških rezultatov 2018
V razpravi o poteku ligaške sezone 2018 so člani TRK ugotovili, da so bila ligaška tekmovanja izpeljana v celoti, vključno z zaključnimi turnirji - play off. V zvezi zaključnega turnirja Energetika Maribor, ki je potekal v organizaciji TK Branik in ob sodelovanju ŽTK Maribor je bilo izpostavljeno, da projekt zaključnih turnirjev na eni lokaciji ni prinesel pričakovanih rezultatov oz. prednosti z vidika trženja tega produkta, zato se člani TRK in vodstvo TS strinjajo in sprejemajo stališče, da se lahko v prihodnji sezoni organizacija zaključnih turnirjev – play offov ligaških tekmovanj ponudi v izvedbo različnim organizatorjem. 
TRK je ugotovila, da v 1. moško teniško ligo napreduje ekipa TK Triglav Kranj, v 2. moško teniško ligo pa je izpadla ekipa TK Slovenske Konjice. 

Za obstanek v prvi ligi oz. napredovanje v prvo ligo morata tekmo odigrati še TK Branik Maribor in TK Krško. Tekma bi sicer morala biti odigrana v okviru play offa, a ker zaradi administrativne napake sploh ni bila vključena v play off se je direktor TS obvezal, da bo kontaktiral obe ekipi in ju pozval, naj uskladita termin srečanja in ga odigrata.  

Sklep št. 82:
Z zgoraj navedenimi ugotovitvami se registrirajo vsi rezultati doseženi v ligaških tekmovanjih          sezone 2018.

Sklep št. 83:
Zaradi kršitev ligaškega pravilnika se kaznujejo naslednje ekipe:
1.  
Zaradi izstopa iz lige po opravljenem žrebu se kaznujejo ekipe TK Olimpije v 1. ženski članski ligi, ekipi TK Pelot Top Ten in TK Spin Medvode v ligi deklic do 14 let ter ekipa TK Branik v ligi do 12 let. Ekipe plačajo kazen v višini ene prijavnine.
2.
Ekipa TK Maja Matevžič plača kazen v višini četrtine prijavnine zaradi odpovedi tekme s TK Spin Medvode.
3.

Ekipa TA Breskvar se kaznuje, ker na srečanju 2. kola z ekipo TK Spin Medvode igralci in igralke 

na predstavitvi ekip niso bili enotno oblečeni.
Sklep realizira pisarna TS.

TRK je obravnaval tudi predlog TK Krško za vrnitev registracijskih taks igralcem ligaške ekipe, ki v ligi ni nastopila.  Ugotovljeno je bilo, da je ekipa TK Krško zamudila rok za prijavo v drugo moško člansko ligo oz. se je prijavila potem, ko je bil žreb ligaškega tekmovanja že opravljen in objavljen.  Stroške registracije igralcev nosi TK Krško. 
Točka 3:
 Izbor in potrditev organizatorjev tekmovalnega koledarja zima 2018/2019. 
Člani TRK so razpravljali o poletni tekmovalni sezoni 2018. Ugotovili so, da je bil program turnirjev z nekaj izjemami realiziran in da je večina organizatorjev turnirje korektno izpeljala. Podane pa so bile pripombe na organizacijo naslednjih turnirjev:

TK Val Portorož je na OP za člane igralcem za ogrevanje zaračunal igrišča, čeprav bi jih moral zagotoviti brezplačno.

TK Val Portorož na turnirju 8-11 let, ki je z vidika organizacije turnirjev še posebej občutljiva kategorija, na turnirju ni zagotovil sodnikov in ustrezne tehnične pomoči vrhovni sodnici.  

TK Branik Maribor na turnirju 8-11 let za najboljše ni zagotovil pokalov, podelil je samo medalje.

TK Rogaška Slatina na OP do 18 let za zmagovalce v konkurenci dvojic ni zagotovil pokalov.

Finalni turnir do 12 let, ki je bil dodeljen TK Ptuj je bil zaradi nastopa igralcev in igralk v A in B turnirju glede na število igrišč s katerimi klub razpolaga preobsežen, zato se je podaljšal za en dan, nekateri tekmovalci pa so v enem tekmovalnem dnevu ostali celo brez tekem.

TRK ugotavlja, da so nekateri organizatorji upoštevali poziv in razpisali tudi turnirje dvojic, kar TRK podpira tudi v prihodnje.

V nadaljevanju so člani TRK obravnavali prijave klubov na razpis za organizacijo turnirjev v zimski sezoni 2018/2019. Na razpis se je prijavilo 19 klubov in vseh devetnajst je tudi dobilo organizacijo najmanj enega turnirja. Devet klubov je kandidiralo za organizacijo več turnirjev in tem klubom so bili turnirji dodeljeni glede na regijsko pripadnost, infrastrukturne pogoje za izvedbo in glede na dodatno ponudbo. Glede slednje so klubi ponudili :

TK Domžale – praktične nagrade.
Športno društvo Šporn – darilna vrečka za vse igralce in kupon za sendvič ali rogljič ter možnost toplega obroka po posebni ceni.
ŠTK Velenje- nagradni sklad v protivrednosti 300 €.
Max tenis klub Ljubljana – praktične nagrade sponzorjev Leclerc in Wilson.

Tenis klub Z sport – praktične nagrade za udeležence.
TK As Litija – majice in bogate nagrade ter igrišča za ogrevanje. 

TK Spin Medvode – vrečka presenečenja za vse udeležence, v kategorijah 16 in 18 let tudi nagrade Wilson.
TK Krško – darilne vrečke za vse ter praktične nagrade za najboljše, dodatna ponudba – prehrana.
TK Celje – praktične nagrade.

Sklep št. 84: Pisarna TS pripravi prečiščen koledar tekmovanj in ga objavi v prihodnjem tednu.
Točka št. 4: Dopolnitev pravilnikov za leto 2019
V zvezi točke ena se dopolni registracijski pravilnik z novima terminoma prestopno registracijskih rokov, ki bosta od marca 2019 dalje od 5. do 15. marca in od 5. do 15. oktobra. 

V zvezi sklepa št. 79 se dopolni ligaški pravilnik.

Točka 5: Razno
Predsednik strokovnega sveta Marko Por je predlagal, da ponovno odpremo razpravo o ukinitvi lestvice do 12 let. 
V razpravi je bilo sklenjeno, da se o ukinitvi lestvice do 12 let opravi razprava v teniških klubih in, da o tej temi ponovno razpravljajo trenerji na trenerski konferenci TS ter z zaključki seznanijo TRK. 
Razpravljali smo tudi o uvrstitvi igralcev na mednarodni del lestvice TS v kategorijah do 14  in 16 let, kjer je trenutna meja postavljena pri uvrstitvi na 20 mesto. Po razpravi je bil sprejet sklep:

Sklep št. 84: Na vrh mednarodne lestvice TS v starostnih kategorijah do 14 in 16 let se uvrstijo igralci in igralke, ki na lestvici TE 14 in na lestvici TE ALL zasedajo 50. mesto ali višje. 
Seja je bila zaključena ob 15.00 uri.
Zapisal: Bojan Matevžič
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