ZAPISNIK 

 7. SEJE UPRAVNEGA ODBORA TZS

dne 30.03.2009 v prostorih TZS v Ljubljani
 

Prisotni:
Marko Umberger, dr. Aleš Filipčič, Matjaž Plejič, Andrej Poglajen, Dušan Hočevar, Marko Tekavec, Irena Benčina Gostiša, Boštjan Dodič, Dejan Jaki, Zoran Kofol

Odsotni:
Boris Zupančič, Boris Pisnik, Aleksander Živin ( upravičeno odsotni )
Dnevni red:

1. Pregled zapisnika zadnje seje UO

2. Realizacija finančnega plana 2008
3. Finančni plan za 2009
4. Poročilo Fed Cup – Talin 2009
5. Poročilo Davis Cup – Slovenija : Egipt
6. Razno

Ad. 1

Pregled zapisnika zadnje seje UO TZS 

Sklepi:

Direktor TZS pove, da v naslednjih dneh g. Grosman pride na TZS in bo z njim opravil razgovor tudi na to temo. Je pa g. Grosman že v telefonskem razgovoru razložil, da se vsi podatki tako in tako že nahajajo v arhivu TZS.
Direktor poda poročilo glede uradne žoge TZS. Pove, da po pogodbi TZS pripada 10% procentov od prodanih žogic za turnirje pod okriljem TZS in da pogodba velja do aprila 2010.  Skupaj z Filipčičem, pripravita osnutek novega razpisa za uradno teniško žogico po izteku pogodbe z Wilsonom.

Turnir »Ta mali svet« se ne prireja več. To je bil turnir od Galeje, v prihodnje pa ga zaradi prenatrpanosti urnika ne bo več.
Ad. 2

Realizacija finančnega plana 2008

Predsednik TZS Marko Umberger, je že na prejšnji seji podal poročilo, iz katerega je razvidno, da so bili realizirani vsi zastavljeni plani. 

Pri pregledu bilance, je bilo ugotovljeno, da je bil plan za reprezentance napačno zapisan. V planu za leto 2008 je bilo za reprezentance dejansko namenjeno 200.000€  in ne le 120.000€. Zaradi dodanega plana mlade DC ekipe,  in zaradi uskladitve plač zaposlenih v pisarni, se je realizacija stroškov v letu 2008 povečala za 40.000€ . Planiranih je bilo 654.000€,  realiziranih pa 694,812€.  Razlika, je bila pridobljena iz dodatnih sponzorskih sredstev.

Sklep:

Upravni odbor je sprejel in potrdil bilanco za leto 2008
Ad. 3

Finančni plan za 2009
Predsednik TZS je ponovno poudaril, da bo storil vse, da se programi za leto 2009, ki so planirani v enakem obsegu kot v letu 2008 realizirajo. Zaradi zaostrenih gospodarskih razmer in s tem manjšega priliva finančnih sredstev, pa jih bo potrebno speljati kar se da racionalno. Razpis za sredstva od MŠŠ še ni bil objavljen, zato se natančna vsota, ki jih bo TZS pridobila iz tega naslova ne ve. Od FŠ bomo v letu 2009 dobili za 15.000€ (že prispele odločbe) manj denarja kot v lanskem letu.  Predsednik TZS, je kljub temu obljubil, da se pri planiranju sredstev lahko  upošteva skupna vsota 620.000€.

Sklep:
Direktor TZS skupaj s predsednikom SS Alešem Filipčičem natanko preuči plan aktivnosti reprezentanc za leto 2009 in ga ovrednoti. Na podlagi tega, se denar nato porazdeli po posameznih postavkah. Direktor je v letu 2009 dolžan skrbno spremljati porabo denarja po posameznih postavkah in o morebitnemu prekoračenju porabe sredstev takoj poročati predsedniku in UO.
Ad. 4
Poročilo Fed cup – Talin 2009
Za Fed cup reprezentanco je bilo skupaj s pripravami porabljeno 20.000€ kolikor je bilo tudi planirano. Fed cup reprezentanca je za leto 2009 dosegla cilj in ostala v 1.Evroafriški skupini. V letu 2009 Fed cup reprezentanca nima več nastopov.

Sklep:
UO sprejme finančno poročilo stroškov za Fed cup reprezentanco.
Ad. 5

Poročilo Davis Cup – Slovenija : Egipt

Ker vse fakture za organizacijo tekme Davisovega pokala na Otočcu še niso prispele, končno poročilo še ni bilo podano. Kljub temu se ugotovi, da je organizacija uspela, saj so sponzorska sredstva pokrila večji del stroškov.
Ad. 7

Razno

1. Skupščina
2. Predlog spremembe tekmovanja pri najmlajših kategorijah
3. Menjava člana UO

Sklepi:

Skupščina se skliče v prvi polovici aprila. Točen datum se določi v roku desetih dni.

Predlog g. Grosmana o spremembi pravil pri tekmovanju najmlajših kategorij se poda v obravnavo TRK. UO se s spremembami strinja.

Člani UO potrdijo predlog predsednika TZS, da namesto Borisa Zupančiča, mesto v UO dobi Sašo Svoljšak.
Zapisnik pisal: Zoran Kofol

                 M. Umberger, predsednik TZS
