ZAPISNIK 

 11. SEJE UPRAVNEGA ODBORA TZS

dne 13.09.2010 v prostorih TZS v Ljubljani
 

Prisotni:
Marko Umberger, dr. Aleš Filipčič, Andrej Poglajen, Dušan Hočevar, Matjaž Plejič,  Dejan Jaki, Sašo Svoljšak, Boštjan Kreutz, Anja Regent, Zoran Kofol
Odsotni:
Boštjan Dodič, Irena Benčina Gostiša,  Boris Pisnik, Marko Tekavc
Dnevni red:

1. Pregled zapisnika 10. seje UO

2. Poročilo o poslovanju TZS v 1.-8. 2010
3. Poročilo direktorja TZS ( online prijave, spletne strani, registracije)
4. Poročilo TRK ( Regent )
5. Poročilo SO ( Kreutz )
6. Razno
Ad. 1
Prebere se zapisnik 10. seje
Sklep:

Zapisnik se potrdi.
Ad. 2
Poročilo o poslovanju TZS v 1.-8. 2010

Vsi člani UO, so dobili kontni pregled prihodkov in odhodkov. Direktor TZS pove, da tako prihodki kot odhodki tečejo po planu in ne presegajo letnega finančnega plana.
Sklep:

Čalni UO na poročilo nimajo pripomb.
Ad. 3
Poročilo direktorja TZS ( online prijave, spletne strani, registracije)

Vsi člani UO dobijo pisno poročilo direktorja TZS, v katerem so poudarjene tri točke, o katerih je tekla razprava. 
1. Tekmovanja

Koledar tekmovanj v Sloveniji pod okriljem TZS se pripravlja v pisarni in tu moram posebno pohvaliti delavca pisarne Igorja Kneza, ki ima dvakrat na leto zahtevno nalogo, da pripravi koledar,  v katerem ne sme biti napake, Koledar mora biti prilagojen mednarodnim turnirjem, upoštevati je potrebno reprezentančne nastope, praznike, paziti da se ne pokrivajo ligaška tekmovanja s turnirji itd. S pomočjo Anje Regent, ki je predsednica TRK se končna verzija koledarja pregleda in razpošlje klubom, ki se nato, javijo za organizacijo posameznih tekmovanj.  Na tej točki, pa se pričnejo težave. Vedno znova prihaja do nezadovoljstva med klubi, saj je tekmovanj v posameznih kategorijah daleč premalo, da bi zadovoljili vse. Tu moram poudariti, da je največ povpraševanja po tekmovanjih mlajših kategorij, medtem ko je bil primer, ko  se za organizacijo turnirja članske kategorije sploh ni nihče javil. 

Sistem podeljevanja organizacije posameznih turnirjev je vsa ta leta ostal nespremenjen ( Odločitev TRK )  in posledično temu, je vsakič znova nezadovoljstvo med klubi.

2. Jakostne lestvice

Pred slabim mesecem je Matjaž Pogačar, ki je do sedaj vodil in urejal jakostne lestvice, dal odpoved. 

Jakostne lestvice je sedaj prevzel gospod Bojan Matevžič, ki je s pomočjo predsednice TRK  Anje Regent,  zadevo preučil in poskrbel, da ne bo prišlo do zapletov in zastoja pri osveževanju lestvic. Seveda je ta rešitev le začasna, saj je nujno potrebno razmisliti o nakupu programa za avtomatsko izračunavanje. 

3. Informacijski sistem

Matjaž Pogačar, je ob vodenju jakostnih lestvic, skrbel tudi za novice na naši spletni strani, kar je na nek način normalno, saj so zadeve vsebinsko povezane. Seveda je ob svoji odstopni izjavi nepreklicno prenehal tudi s tem delom. 

Z agencijo STA smo dosegli dogovor, da se vse novice iz sveta tenisa – tako domače kot tuje, avtomatsko aplicirajo na našo spletno stran. S tem smo dosegli, da ima TZS najbolj ažurno  stran v Sloveniji,  opremljeno s teniškimi novicami.
V letošnjem letu, je končno pričel delovati sistem registracij, ki ga ravno v teh dneh končujemo in bo pričel delovati direktno preko spletne strani TZS. Hkrati s tem sistemom,  je že izdelan program on-line prijav na turnirje, ki se bo začel uporabljati  v začetku zimskega dela tekmovanj v mesecu novembru. 

Nadaljevanje v tej fazi,  pa je že avtomatsko izračunavanje lestvic. 

Direktor TZS, člane UO seznani z prepovedjo uporabe sodniškega programa, s strani Matjaža Pogačarja, kateri trdi, da je ta program njegov.

Sklep:

Glede podelitve tekmovanj pod okriljem TZS, je potrebno točno in nedvoumno napisati pravila, na podlagi katerih, se ta tekmovanja dodelijo klubom. TRK naj oblikuje ta pravila in jih v najkrajšem roku pošlje članom UO v pregled. 
Člani UO se strinjajo, da jakostne lestvice pod enakimi pogoji kot jih je vodil Matjaž Pogačar, sedaj prevzame Bojan Matevžič.

Preden bodo člani UO podali svoje mnenje o prepovedi uporabe sodniškega programa, hočejo natančno preučiti pogodbo med Matjažem Pogačarjem in prejšnjim predsednikom TZS Andrejem Polencem, ter hkrati natančno vedeti,  kakšna je pravna podlaga te prepovedi. ( Kje in kdaj je bil program zaščiten, ter če se program od Matjaža Pogačarja odkupi, kaj je z licenco? )

Ad. 4
Poročilo TRK ( Regent )

Anja Regent je pisno podala poročilo TRK. (vsi člani UO so poročilo dobili v pisni obliki )
Sklep:
Na poročilo ni bilo pripomb

Ad.5
Poročilo SO ( Kreutz )

Boštjan Kreutz je podal poročilo o delovanju SO ( priloga)

Na delo SO je s strani članov UO bilo podanih več pripomb. Večina teh je bila utemeljena in predsednik SO Boštjan Kreutz je razlog za številne napake navedel premajhno število sojenj posameznih sodnikov in s tem neizkušenost. Poudaril je, da je urnik tekmovanj v določenih mesecih preveč natrpan, medtem ko v posameznih mesecih ni dovolj tekmovanj, da bi lahko delegirali sodnike ki naj bi si nabirali izkušnje. 

Direktor TZS prosi predsednika SO za dodatno pojasnilo glede primera Zidanšek. Predsednik SO odgovori, da je on svoje mnenje podal, prav tako ga je podal vrhovni sodnik na temu turnirju Matjaž Pogačar, medtem ko mnenja oziroma izjave sodnika Majerja, ki je bil konkretno vpleten v dogajanje nima.

Sklep:
Vodstvo SO je sklicalo izredno skupščino ki bo 25.10.2010.  Na skupščini se bo glasovalo o zaupnici dosedanjemu vodstvu oziroma se bo izvolilo drugo vodstvo.
Ad.6
Razno
1- Oprema reprezentanc: V letu 2010 je potekla pogodba z podjetjem TTK, ki je bilo uradni opremljevalec reprezentančnih selekcij

Sklep:

Direktor TZS Zoran Kofol in vodja Strokovnega sveta Dr. Aleš Filipčič, nemudoma pristopita k nalogi iskanja novega opremljevalca.
2- Finančni plan 2011: Dr. Aleš Filipčič, poudarja, da je potrebno čim prej pristopiti k izdelavi finančnega plana za leto 2011, na podlagi katerega bo SS lahko sestavil program dela.

Sklep: Predsednik je poudaril, da je konec leta volilna skupščina in je pred skupščino težko govoriti o finančnem planu za leto 2011.
3- Sašo Svoljšak prosi, da se veteranski organizaciji odobri dodatna organizacija ITF dvoranskega turnirja v zimski sezoni in da se državno prvenstvo uvrsti na koledar ITF.

Sklep: UO prošnjo odobri.
Zapisnik pisal: Zoran Kofol

                 M. Umberger, predsednik TZS
