ZAPISNIK 

 10. SEJE UPRAVNEGA ODBORA TZS

dne 06.05.2010 v prostorih TZS v Ljubljani
 

Prisotni:
Marko Umberger, dr. Aleš Filipčič, Andrej Poglajen, Dušan Hočevar, Matjaž Plejič, Marko Tekavec, Dejan Jaki, Zoran Kofol
Odsotni:
Boštjan Dodič, Irena Benčina Gostiša,  Sašo Svoljšak, Boris Pisnik 
Dnevni red:

1. Pregled zapisnika 9. seje UO

2. Poročilo o finančnem poslovanju TZS v I. tromesečju 2010
3. Moški turnirji serije Futures
4. FED CUP 2010
5. Pogodba med TZS in TA Bolettieri
6. Razno
Ad. 1
Prebere se zapisnik 9. seje
Sklep:

Zapisnik se potrdi.
Ad. 2
Poročilo o finančnem poslovanju TZS v I. tromesečju
Poleg tekočih mesečnih stroškov je TZS v prvem tromesečju imela še naslednje obveznosti
· FC – cca. 15.000,00 (stroški udeležbe na Portugalskem);

· DC – cca. 15.736,50 (stroški udeležbe na Norveškem);

· FC nagrade – cca. 8.000,00eur;

· DC nagrade – cca. 8.000,00eur;

· Sofinanciranje – cca. 13.000,00eur (turnirji iz programa reprezentanc);

· Reprezentanca 14 (Winter cup) – cca. 5.500,00eur;

· Reprezentanca 16 (Winter cup) – cca. 4.000,00eur;

Odhodki so bili v prvem tromesečju znotraj začrtanega plana in natančno razporejeni po kontih – stroškovnih mestih.

Sklep:

Do naslednje seje, ki bo konec meseca junija, direktor pripravi natančno porabo sredstev za prvo polletje. Prav tako je potrebno v finančni plan za leto 2010 še dodatno vnesti in opredeliti stroške za posamezne reprezentance, trenersko organizacijo  in domača tekmovanja.
Ad. 3
Moški turnirji serije Futures
Direktor pove, da je TZS letos imela težko nalogo  najti dodatna dva organizatorja turnirjev serije Futures. Medtem ko TK Branik ta turnir že leta izvaja odgovorno in kvalitetno, sta tako TK Koper  kot tudi TK Domžale organizacijo tega turnirja odpovedala. TZS je kot enega nadomestnega organizatorja pridobila Rogaško, za drugega pa je po odpovedi TK Domžal, morala zadnji hip ponuditi organizacijo TK Kamniku. V nasprotnem primeru bi lahko Slovenija ostala brez cele serije teh turnirjev. ITF namreč zahteva, da se v posamični državi izvede najmanj serija treh turnirjev z nagradnim skladom 10.000$ ali dva turnirja z nagradnim skladom 15.000$. 
Predsednik zahteva  da se opravi temeljita analiza smiselnosti organizacije teh turnirjev, tako iz tekmovalnega stališča, kot tudi finančnega. 

Sklep:
Dr Filipčič skupaj s strokovnim svetom preuči nastalo situacijo in na naslednji seji poda mnenje,  kaj ti turnirji pomenijo za slovenske tekmovalce. Prav tako je potrebno že letos v jeseni podpisati nove pogodbe z organizatorji teh turnirjev za leto 2011 in jih na ta način zavezati k organizaciji. Direktor TZS opravi sestanek z predsednikom TK Kamnik in natančno določi koliko denarnih sredstev bo TZS letos prispevala pri organizaciji Futuresa v Kamniku.
Ad. 4
Fed cup 2010
Fed Cup reprezentanci  je uspel velik podvig in se je uvrstila v svetovno skupino. Celotna ekipa na čelu s kapetanom Iztokom Božičem, je svoje delo opravila odlično. Dosežek je za slovenski tenis izredno pomemben.
Tekmo z Japonkami je TZS organizirala skupaj z TK Branik in ŽTK Maribor. Na organizacijo je bilo kar nekaj pripomb, izostali so gledalci. V kolikor bomo v prvem kolu prihodnje leto gostitelji, bo potrebno v organizacijo srečanja vložiti več napora.
Sklep
Kapetan Iztok Božič pripravi analizo nastopov Fed Cup v letu 2010. Takoj po opravljenem žrebu, ki bo konec meseca maja, TZS pristopi k pripravam za nastop Fed Cup ekipe za naslednje leto.
Ad.5
Pogodba med TZS in TA Bolettieri
TZS je podpisala pogodbo z TA Bolettieri, ki našim reprezentančnim igralcem, v času ko se nahajajo v ZDA, omogoča koriščenje igrišč in nastanitve na tej akademiji. Podrobnosti tega sodelovanja so navedene v pogodbi (priloga).

Sklep:
O pogodbi s TA Bolettieri se seznanijo vsi reprezentačni trenerji, ki preučijo možnosti,  ki jih ponuja pogodba.
Ad.6
1. Predsednik TZS poda informacijo o možnosti sodelovanja g. Rasbergerja z TZS. O pogojih sodelovanja bo UO odločal na naslednji seji.
Zapisnik pisal: Zoran Kofol

                 M. Umberger, predsednik TZS
