ZAPISNIK
15. redne seje TRK, v Ljubljani,

dne 13. 10. 2010, ob 18.00 uri
Prisotni člani TRK : Starc, Ravnik, Razboršek, Regent,
Odsotni člani TRK:  Volt
Vabljeni prisotni : Knez, Kofol, Matevžič
Dnevni red:

1) Potrditev  zapisnika 14. seje TRK TZS
2) Sprejem tekmovalnega koledarja ZIMA 2010/2011 in dodelitev organizatorjev
3) Elektronsko prijavljanje 1.11.2010 – ON LINE (sprejem tekm.prav.) 

4) Registracija vseh ligaških rezultatov

5) Potrditev Bojana Matevžiča (internet,lestvice) 
6) Obravnava pritožb in kršitve pravilnika 

7) Razno

Add/1
Potrditev  zapisnika 14. seje TRK TZS
Zapisnika 14. seje je bil soglasno sprejet.
Add/2
Sprejem tekmovalnega koledarja ZIMA 2010/2011 in dodelitev organizatorjev
Komisija sprejme koledar  tekmovanj  za ZIMA 2010/2011  in izbere organizatorje. Zaradi velikega števila organizatorjev, ki želijo organizirati turnirje, predvsem v mlajših kategorijah, TRK zavzame stališče, dodelitve turnirjev, tistim organizatorjem, ki so v preteklosti že organizirali turnirje uspešno,  jih številčno pravično razdeli med voljne kandidate-organizatorje in upošteva  tudi  regijsko razdelitev.  Pomemben dejavnik je razpoložljiva infrastruktura posameznih organizatorjev , predvsem v zimskem času !  
Add/3
Elektronsko prijavljanje 1.11.2010 – ON LINE 

SKLEP  1:

ON-LINE REGISTRACIJE IN ON-LINE PRIJAVE 

Komisija sprejme sklep o ON LINE registracijah in ON LINE prijavah na turnirje iz koledarja TZS. Potrdi novo aplikacijo na spletnih straneh TZS, ki se odpre 15.10.2010. S tem sklepom se sočasno dopolnita  tudi Registracijski in Tekmovalni pravilnik, ki stopita v veljavo 15.10.2010. 
Add/4
Registracija vseh ligaških rezultatov

Komisija ugotovi, da je v letošnjem letu prišlo do precej neresnosti pri igranju v 2. Ženski ligi, kjer je bilo nekaj ligaških srečanj neopravičeno predanih in posledično ne odigranih ! Zato komisija sprejme SKLEP,
SKLEP  2:
Ekipe, ki so neopravičeno predale svoja ligaška srečanja se kaznuje v skladu z disciplinskim pravilnikom !   
Vse ostale ligaške tekme se registrirajo in potrdijo napredovanja v višjo ligo in izpadi v nižjo ligo !  V  1. STML  napreduje TD SLOVAN, v 1. STŽL napreduje TK JESENICE,  v  2. STML napredujeta TK Brežice in TK Nova Gorica,  v 3. STML  izpadejo  TK Slovenske Konjice  in  TK Krka Otočec. 

Add/5
Potrditev Bojana Matevžiča (internet,lestvice) 
Komisija TRK potrdi novega zunanjega  sodelavca,  g. Bojana Matevžiča,  ki je odgovoren za internetne strani TZS  in  obdelavo Lestvic TZS !
G. Matevžič predlaga, da je pri Lestvicah na vpogled preveč podatkov, ki jih v drugih sosednjih državah ni. Komisija bo o predlogu razpravljala na naslednji redni seji !

Add/6

Obravnava pritožb in kršitve pravilnika 

PRIMER ZIDANŠEK

Komisija obravnava pripombe in predloge g. Zidanška in ugotovila, da spremembe Tekmovalnega pravilnika niso mogoče. Podrobnejšo obrazložitev bo podal član TRK-ja g. Ravnik in bo g. Zidanšku posredovana. Okoli sporne zadeve Tamare Zidanšek na TE 14 Otočec je podal g. Majer (sodnik-asistent na drugi lokaciji),  izjavo, spodaj priloženo:
Ko sem pomagal vrhovnemu sodniku Matjažu Pogačarju na turnirju TE v mesecu juliju sem delal na drugi lokaciji na teniških igriščih v Šmarjeških toplicah. Spomnim se, da je neko dekle zjutraj imeli tekmo in potem drugo tekmo pisano ob 15.00 uri, ker so se vse ostale tekme končale in mi je ostajalo prosto igrišče sem preveril okoli 13.00 ure med prisotnimi tudi če je ona tam. Neka gospa mi je odgovorila, da nje ni tukaj in da bo poklicala njeno mamo. Nato je ta ista gospa prišla k meni in mi povedala, da je pri teti nekje blizu Šmarjeških toplic in jo bodo obvestili. Ko sta s teto prišle na igrišča sem jima povedal, da ker je prosto igrišče lahko gre igrat in je igralka rekla, da se samo ogreje in bo začela igrati. Rekel sem ji naj si vzame časa kolikor hoče. Ko se je ogrela je pričela z tekmo. Med njenim igranjem sem tudi spregovoril z njeno teto, katera mi je rekla, da je ona pri njej počivala in da so zato prišle malo kasneje. Povedal sem ji, da ni nobenega problema, ker je tako in tako imela predvideno tekmo » ne pred 15,00« uro. Rekla mi je tudi da so odšle k njej domov, ker ima hlajeno stanovanje in si je lahko odpočila. 

LP Tomaž Majer  

Add/7

Razno
ITF-odvzem turnirjev

Ga. Smodiš Marjeta predstavi problematiko ITF 18 Turnirjev v Sloveniji. Od ITF je TZS prejela obvestilo, da glede na članstvo TZS pri ITF in po pravilniku ITF Junior Circuit Regulation, imamo dva mednarodna mladinska turnirja do 18 let preveč. Komisija razpravlja o možnostih: odvzem dveh turnirjev, prošnja za uvrstitev v višjo kategorijo članstva.

Komisija ugotovi, da se nikakor ne sme odvzeti mednarodnih mladinskih turnirjev in se zavzema še za kakšnega novega, zato naj TZS ukrene vse potrebno, da se vsi obstoječi turnirji obdržijo.  
Problematiko ITF 18 Galeja obravnava v skladu z že obstoječim sklepom iz  8. Redne seje TRK iz dne 2.7.2008, ki ga ponovno objavljamo :  

8.redna seja TRK, dne 2.7.2008

SKLEP 5

TRK komisija sprejme sklep, da ITF 18 Prosigma Open (TK Galea) preide k drugemu organizatorju, ki  ga pridobi TZS. Predlagamo TK Triglav Kranj v enakem terminu.   

Seja se je zaključila ob 20.30 uri.

V  Ljubljani, dna  25.10. 2010
Predsednica TRK
 Anja Regent
