ZAPISNIK
13. redne seje TRK, v Ljubljani,

dne 9. 2. 2010, ob 19.00 uri
Prisotni člani TRK : Starc, Volt, Regent, Ravnik
Odsotni člani TRK:  Razboršek
Vabljeni prisotni : Smodiš
Dnevni red:

1) Potrditev  zapisnika 12. seje TRK TZS
2) Priprava tekmovalnega koledarja POLETJE 2010
3) Elektronsko prijavljanje, registracije
4) Spremembe in problematika ligaškega sistema

5) Obravnava pritožb in kršitve pravilnika – 2009

6) Problematika  DP-čl 
7) Sprememba igralne žoge: TENIS 10-pravilo ITF
8) Razno

Add/1
Zapisnika 12. seje je bil sprejet, s popravkom  sprejetega  SKLEP-a 1, iz zadnje 12. redne seje, iz dne 20.10.2009 :

SKLEP 1 - poprava
Novi registracijski roki so : 
1. Registracijski rok:   
15.-31. Oktober






2. Registracijski rok:  
15.-31. Marec

Nove registracije so možne tudi izven registracijskega roka, ob vplačilu višje registracijske pristojbine, razen za prvo registracijo (nov član TZS-še nikoli registriran).
Prestopi  izven registracijskih rokov niso dovoljeni !

TRK lahko odloča o možnosti sporazumnih prestopov izven registracijskih rokov.    

Add/2
Komisija o koledarju za POLETJE 2010 ne razpravlja, ker bodo vsi mednarodni projekti potrjeni v sledečem  tednu. Razprava teče le okoli možnosti uskladitve termina za  novo ustanovljeno MLADINSKO LIGO (liga 16,18).  
Add/3
Elektronsko prijavljanje 
Zaradi pomanjkanja finančnih sredstev, oz. ne uskladitve s ponudnikom programske opreme ON LINE prijavljanja, se tovrstno e-prijavljanje na turnirje prestavi na kasnejše obdobje !  
TRK še vedno vztraja pri prehodu na ON LINE prijave in želi, da Teniška zveza v najkrajšem možnem času, pripravi določena sredstva v te namene.  

Add/4
Spremembe in problematika ligaškega sistema
Na predlog člana TRK g. Ravnika in ŽTKMB in na dosedanje ligaške izkušnje, komisija razpravlja o spremembah  pri prijavljanju igralcev v ligaško ekipo, ki imajo dvojno registracijo ali so tujci.  Zato se sprejme sklep, ki v ligaških sistemih 3+1, 4+1 in 4+2 (1.ž liga, 2.ž liga, liga 14 m in ž) dovoljuje igranje NA POSAMEZNEM LIGAŠKEM SREČANJU DVEH EKIP, samo enemu igralcu, ki ni član matičnega kluba (igralec z dvojno registracijio ali tujec).  V ekipo je dovoljeno prijaviti dva igralca z dvojno registracijo in enega tujca.  V  ligaškem sistemu liga 12 velja za dvojne registracije in tujce enako pravilo, dodana je možnost ZDRUŽITVE dveh klubov. Dovoljeno je prijaviti in igranje neomejeno št. igralcev-k, članov dveh klubov (samo LIGA 12).  Format igranja v ligi 12 ostaja nespremenjen, 3+2+2, vendar komisija razpravlja o uvedbi mix dvojic, ki so v zadnjem obdobju zopet zelo aktualne.
Mladinska liga (16,18) je v pripravi in predlog komisija posreduje, v oceno, Strokovnemu svetu pri TZS. 

Predlog: format: 2 fanta + 2 dekleti + 2 x dvojice ali 2x mix .  Največje število  prijavljenih v  posamezni ekipi je 8 igralcev in igralk, dvojne registracije in tujci niso dovoljene.  Sistem tekmovanja se bo določil glede na št. prijavljenih ekip, predlog je organiziranje lige v podaljšanem vikendu.

V 1. in 2. moški STL ostajajo vsi normativi in pravilniki nespremenjeni.
LIGAŠKI SISTEMI

SKLEP 1: 

1.ž liga, 2.ž liga, liga 14 m in ž
Komisija TRK sprejme sklep, ki v ligaških sistemih 3+1, 4+1 in 4+2, dovoljuje igranje NA POSAMEZNEM LIGAŠKEM SREČANJU DVEH EKIP, samo enemu igralcu, ki ni član matičnega kluba (igralec z dvojno registracijo ali tujec).  V ekipo je dovoljeno prijaviti dva igralca z dvojno registracijo in enega tujca.  
SKLEP 2: 

Liga 12
1) NA POSAMEZNEM LIGAŠKEM SREČANJU DVEH EKIP, lahko igra samo en igralec, ki ni član matičnega kluba (igralec z dvojno registracijo ali tujec).  V ekipo je dovoljeno prijaviti dva igralca z dvojno registracijo in enega tujca.  

2) ZDRUŽITEV DVEH KLUBOV
Dovoljeno je, V LIGAŠKO EKIPO LIGA 12 let, prijaviti (maximalno število prijavljenih igralcev v ekipi je 12) neomejeno št. igralcev-k iz dveh  klubov ( vsaj trije igralci). Na posameznem ligaškem srečanju dveh ekip prav tako ni omejeno  št. igralcev-k, ki igrajo in so predstavniki enega ali drugega kluba. 
 Add/5

 Obravnava pritožb in kršitve pravilnika 
Primer ARH
Arh Anže, član TK Triglav Kranj, je bil nepravilno prijavljen na tekmovanje do 14 let, čeprav ni izpolnjeval starostne omejitve (premlad).
TRK obravnava kršitev Tekmovalnega pravilnika in poda primer disciplinskemu sodniku, ki naj zoper vrhovnega sodnika g. Matjaža Pogačarja in vpleteni klub Triglav Kranj (ki je otroka prijavil), sproži primeren disciplinski postopek.   

Primer BOŽIČ

TRK sprejme, da se primer Božič rešuje po registracijskem pravilniku. Vpleteni stranki TK Maja in starši Roka Božiča naj svoje finančne obveznosti poravnajo po civilno pravni poti.  Dokler bo dolg Roka Božiča obstajal, registracija za TK Slovan ne bo možna. Registracija bo možna šele po preteku roka za pavziranje  (9 mesecev), od dneva, ko TRK prejme uradni zahtevek za pavziranje. 
SKLEP 3

TRK sprejme, da se odobri Božič Roku, na zahtevo TD SLOVAN (v njegovem imenu)  pavziranje  v času  1.1.2010  do 30.9.2010.

Po preteku pavziranja se tekmovalec lahko registrira za katerokoli teniško organizacijo.

Primer OP 8-11 JAKI ŠPORT

TRK se strinja z ugotovitvijo g. Grosmana, da je prišlo na tekmovanju OP 8-11, v TK Jaki šport, do kršitve pravilnika, saj so na tekmovanju tenis 10 in tenis 11, nastopili tudi neregistrirani igralci. TRK predlaga disciplinskemu sodniku, da zoper vrhovno sodnico Anjo Regent uvede disciplinski postopek.
Primer PIPAN

TRK sprejme, da se zoper vrhovnega sodnika Anže Blaž Pipana, uvede disciplinski postopek, zaradi kršitve Tekmovalnega pravilnika, ker je na OP 18 TK Olimpija, 21.-23.11. 2009 turnir dovolil igrati z narobnimi žogami (tour select).  

Add/6
Postavitev ustreznejšega termina DP-čl 
TRK bo predlog  vnovič preučila skupaj s Strokovnim svetom.

Add/7
Sprememba igralne žoge: TENIS 10-pravilo ITF
ITF uvaja za otroke do 10 let  (kategorija velik tenis do 10 let)  nove žoge, mehkejše t.i. midi ,  easy play žoge. V Sloveniji pravilo prične veljati s 1.11.2010.
Add/8

Razno
Teniška olimpijada: termine uvrstimo v koledar POLETJE 2010.

Program teniška olimpijada ne sme zamreti.

Seja se je zaključila ob 22.00 uri.

V Ljubljani, dna 13.2. 2010
Predsednica TRK
 Anja Regent
