ZAPISNIK 1. SEJE UPRAVNEGA ODBORA TZS

dne 01. 02. 2011 na Vurnikovi 2 v Ljubljani

 

Prisotni:    Marko Umberger, Matjaž Kirbiš, Andrej Polenec, Grega Sok, Marko Školaris, dr. Peter Groznik, Zlatko Sraka, Nejka Grabnar, Marko Mlakar, Gregor Memedovič, Denis Topčič, dr. Aleš Filipčič, Mima Jaušovec, Slavko Rasberger, Zoran Kofol

  

Odsotni:     Drago Završnik (opravičeno)

 

 

 

 

Dnevni red:

1.    Pregled zapisnika zadnje seje UO

2.    Program dela UO TZS za leto 2011

3.    Poročilo o delu TZS za leto 2010 in plan dela za leto 2011

4.    Plan dela mladih reprezentanc za leto 2011

5.    Pritožba predsednika TK Kamnik Matjaža Pogačarja

6.    Razno

Dr. Filipčič je predlagal, da se na dnevni red doda še potrditev izvolitve kapetanov reprezentanc. G. Umberger predlaga, da se potrditev doda pod točko razno. UO se s tem strinja.

 

 

 

Ad. 1

 

Pregledal se je zapisnik 11. Seje UO TZS.

 

Sklep:

Zapisnik 11. Seje UO TZS se potrdi.

 

Ad. 2

Predsednik je predstavil svoj predlog programa dela novega UO in ga dal v obravnavo članom UO TZS. Predlagal je, da člani UO poleg dela, ki jim ga nalaga statut TZS, v novem mandatnem obdobju realizirajo tudi nekatere projekte. Predsednik je obrazložil posamezne projekte in predlagal njihove nosilce. Projekti so naslednji:

-           Nacionalni teniški center, zadolžitve: investicija Marko Umberger, program 
            Aleš Filipčič in Denis Topčič

 

-           Aktivnosti na pravnem področju (sprememba in dopolnitev statuta, sprejetje 
            novih pravilnikov), zadolžitev: Matjaž Kirbiš

 

-           Aktivnosti na finančnem področju (nadzor nad delom pisarne, plačilni promet, 
            računovodstvo), zadolžitev: dr. Peter Groznik

 

-           Olimpijske igre 2012, zadolžitev Mima Jaušovec

  

-           20 novih klubov v Sloveniji, zadolžitev za vodenje projekta Drago Završnik, za 
            posamezne regije pa: Marko Školaris za Primorsko in Goriško, Gregor Sok za     

            območje Ljubljane z okolico in Dolenjsko, Andrej Polenec za Gorenjsko, Drago 
            Završnik in Matjaž Kribiš za Štajersko in Prekmurje

 

Člani UO so menili, da je predlog morda preveč ambiciozen, da pa je smiselno delati na njem, tudi če ne bo v celoti uresničen. UO je imenoval komisijio v sestavi Marko Školaris, Aleš Filipčič in Gregor Sok, ki bo do naslednje seje pripravila predlog aktivnosti.

 

-         Marketing (pridobivanje sredstev), zadolžitve: Marko Umberger, Marko Mlakar, 
          Gregor Memedovič, Nejka Grabnar, Andrej Polenec, Denis Topčič, Marko 
          Školaris, dr Peter Groznik, Zlatko Sraka, Slavko Rasberger

     Marko Umberger bo s posameznimi člani opravil razgovor in določil plan dela.

 

-         Evidentiranje rekreativnih teniških igralcev, zadolžitev: Gregor Sok, pravno 
           področje, da ne bi kršili zakonodaje na področju osebnih podatkov: Matjaž 
           Kirbiš

 

-         PR dejavnost, zadolžitev Marko Mlakar in Gregor Memedovič

 

-         Teniška kartica, zadolžitev Marko Mlakar in Zoran Kofol  
-         Revija Tenis, zadolžitev Nejka Grabnar. Cilj je ena številka na leto.

Sklep:

Po izčrpni diskusiji UO sprejme predlog predsednika TZS z navedenimi dopolnitvami.

 

Ad. 3

Direktor TZS je predstavil poročilo o delu TZS v letu 2010 in finančni plan TZS za 2011. TZS je v letu 2010 uresničila vse zastavljene programe in poslovala pozitivno. Predsednik TZS je dodal, da so bile zaradi težkega gospodarskega položaja družbe težave tudi pri pridobivanju sredstev, vendar so bili, sicer z zamudo, pokriti vsi stroški in TZS se ni zadolžila. V letu 2011 bo treba upoštevati dodatne stroške zaradi tekmovanj Fed in Davis Cup ter temu prilagoditi poslovanje TZS.

Direktor TZS je opozoril na problem neplačevanja kotizacij klubov za organizacijo turnirjev.

 

Sklep:

UO sprejme poročilo o poslovanju TZS za leto 2010 in plan za leto 2011. UO sprejme tudi sklep, da klubi, ki ne bodo poravnali svojih obveznosti iz leta 2010, ne bodo mogli kandidirati za organizacijo poletnih turnirjev. 

 

Ad. 4

Predsednik je obrazložil članom UO TZS nastali zaplet s predsednikom Teniškega kluba Kamnik Matjažem Pogačarjem. G. Pogačar je naslovil na TZS tri dopise ( Kršenje statuta TZS na redni volilni skupščini, datiran 18. 01. 2011, nato dopis, ki se je navezoval na prvega, Dogodki na skupščini TZS, izstop iz TZS – izjava za javnost in nato še Avtorska pogodba – sodniški program za vodenje tekmovanj s koledarja TZS. Oba dopisa sta datirana z 19. 01. 2011.

G Pogačar, je namreč na skupščini prvič izpostavil problem glasovalne pravice dveh klubov, katerih predsednik je. G. Pogačar nadalje želi za svoj program, ki ga je sestavil za sodniško delo, prejeti plačilo. Prav tako je vodstvu TZS očital, da Skupščina TZS z dne 17. Januarja 2011 v M hotelu ni bila sklicana zakonito oz. je bila sklicana v nasprotju s statutom TZS.

Člani UO so prejeli dokumentacijo, prejeli so tudi mnenje odvetnika Marka Pauletiča iz Kranja, ki je na dopise g. Pogačarja podal strokovno poročilo.

Direktor TZS je izpostavil, da mora po mnenju pravnikov g. Pogačar za uveljavljanje pravic do programa predložiti vsaj dokaz o avtorstvu ali licenco za program. G. Pogačar, kljub temu da je trdil, da ima podpisano pogodbo, te kljub pozivom TZS še vedno ni predložil. Direktor g. Kofol članom UO prav tako pove, da se registracijski postopek za Teniški klub Kamnik ni niti končal, saj je predsednik tega kluba – g. Pogačar še pred končanim postopkom pisarno TZS obvestil, da imajo likvidnostne težave in da s tem klubom ne more več sodelovati. Vsi člani tega kluba so bili ravno iz tega razloga preregistrirani na novo ustanovljeni klub, ki je bil naknadno vpisan v register članic TZS. S tem je TZS g. Pogačarju naredila uslugo in pomagala, da tenis v Kamniku ne bi obstal.

Predsednik TZS je dodal, da je bila TZS pripravljena plačati nekaj denarja za nadgradnjo sodniškega programa, vendar je bila zahteva g. Pogačarja odločno previsoka.

 

Sklep:

UO TZS sprejme sklep, da se za zastopanje v zadevi Pogačar pooblasti odvetniško pisarno Pauletič iz Kranja.

Pooblaščencem se naloži, da brez publicitete in s čim manjšimi stroški izvensodno, po potrebi pa tudi sodno, zavaruje interese TZS ter prepreči nastajanje nadaljnje škode v obliki krnitve ugleda TZS in zmanjšanja premoženja zaradi morebitnega znižanja sponzorskih sredstev ipd.

 

Ad. 5

Dr. Aleš Filipčič je predstavil plan dela mladih reprezentanc. Podal je predlog, da se pri vsakoletnih podpisih pogodb, ki jih opravi TZS z mladimi reprezentanti, zato da jih financira, doda člen, da se mlade reprezentante obveže k igranju Fed Cupa ali Davis Cupa, če so vanj poklicani. 

 

Sklep: 

Strokovni svet in kapetani na naslednji seji SS pripravijo osnutek pogodbe za mlade reprezentante.

  

Ad. 6

Dr. Aleš Filipčič je obrazložil predlog za izbor kapetanov mladih reprezentanc.

 

Sklep:
UO TZS potrjuje predlog dr Filipčiča in potrdi izbor kapetanov. Prav tako UO TZS potrdi podpis pogodb za kapetana mladih reprezentanc.
 

Gregor Sok je predlagal, da TZS za svoje potrebe nabavi kombi, predlagal pa je tudi, da se poiščejo možnosti za zmanjšanje stroškov za letalske vozovnice.

Sklep: 
UO potrjuje oba predloga in zadolži g. Gregorja Soka, da do naslednje seje pripravi ustrezne analize in predloge.

 

Predsednk TZS je obrazložil predlog za imenovanje gospoda Roberta Žitnika za svetovalca predsednika TZS. Gospod Žitnik bo sodeloval pri pridobivanju sredstev.

Sklep: 
UO potrjuje gospoda Žitnika za svetovalca predsednika TZS.

 

Zapisnik pisala: Manja Izlakar                              M. Umberger, predsednik TZS

 

