ZAPISNIK
2. seje TRK, v Ljubljani,
dne 6. 3. 2007, ob 18.00 uri

Prisotni člani TRK : Starc, Ravnik, Volt, Regent
Odsoten član TRK: Razboršek

Vabljeni prisotni : Pipan, Knez, Turk, Pogačar 
Dnevni red: 

1) 
Potrditev  zapisnika 1. seje TRK TZS

2)   
Koledar tekmovanj poletje 2007

3)  
Razno

Add/1

Pripomba na zapisnik 1. seje Trk : Viktor Turk nima legitimne volilne pravice člana TRK-ja, ima posvetovalno pravico.  

Ostale točke zapisnika 1. seje Trk-ja iz dne 21. 12. 2006 prisotni člani potrdijo.
Add/2

    Člani TRK-ja in vabljeni prisotni skupno obravnavamo     

    predlog koledarja tekmovanj za poletno sezono 2007, po  

    mesecih. Potrdimo organizatorje tekmovanj, določimo nove   

    ligaške termine. Sprejet je predlog  spremembe terminov za  
1. žensko ligo, ki se prestavi v mesec september. Obravnavamo in sprejmemo sledeč sistem ligaškega tekmovanja.

Sistem tekmovanja 1. moške lige (6 ekip): 

Redni del se bo igral enokrožno po sistemu vsak z vsakim. Play-off med prvo in drugo uvrščeno ekipo pa enokrožno na nevtralnem igrišču – SOBOTA, 22.9.2007 - v času WTA turnirja v Portorožu! 

Sistem tekmovanja 1. ženske lige (6 ekip):

Redni del se bo igral enokrožno po sistemu vsak z vsakim. Play-off med prvo in drugo uvrščeno ekipo pa enokrožno na nevtralnem igrišču – NEDELJA, 23.9.2007 - v času WTA turnirja v Portorožu!
Sistem tekmovanja ostalih lig bo determiniran po roku za prijave in ga bo Tekmovalno-registracijska komisija prilagodila številu prijavljenih ekip. 
Sprejme se: play off lige 12 let se igra na dva dobljena tie break niza. 

Gospod Starc predlaga, da se vse lige (vključno z veteransko), pripravijo v enoten bilten, ki naj bi izšel v mesecu aprilu. Zaradi problema poimenskih prijav lig, ki se igrajo v septembru predlog ni bil sprejet, dan v nadaljno obravnavo na sledečih sejah TRK-ja.
Add/3

RAZNO 1.

Gospod Knez opozori na vztrajen padec števila otrok v tekmovalnem tenisu, predvsem v katergoriji do 12 let. Obravnavamo predloge za dvig števila tekmovalcev in tekmovalk. Veliko število otrok, ki se udeležuje tekmovanj 
8-11 in redno trenira tenis se kasneje ne vključi v postopek registracije v TZS. 

RAZNO 2
Na sejo TRK je bil povabljen Luka Zalaznik predstavnik TK Z KLUB, ki je predstavil potek tekmovanja OP 8-11, dne 10.3.2007. Turnir sponzorsko pokrije Dinners Club. Vsi, ki imajo Dinners plačilno kartico imajo brezplačno prijavnino, prav tako vsi tisti, ki si jo želijo pridobiti. Člani TRK-ja se strinjajo z načinom kompenzacije prijavnine.
RAZNO 3
SKLEP TRK
TRK SPREJME SKLEP  da v času Državnih Prvenstev, pisarna ne sme prijavljati igralcev na turnirje v tujini, razen igralcev, ki so na lestvici ATP in WTA. 
RAZNO 4

FIN RR 12 m,ž je v bodoče potrebno izpeljati na isti lokaciji dečke A in B skupaj in deklice A in B skupaj, zaradi morebitnega premajhnega števila prijavljenih otrok za B turnir. Najmanjše število prijavljenih otrok na B turnir je 12. Način izvedbe – A in B turnir se igra ločeno oz. igra se združen turnir – se določi po roku za odjave za posamezni Fin RR!  
RAZNO 5

22. 3. 2007 g. Grosmanu poteče pogodba s TZS. TRK obravnava možnosti razdelitve nalog, ki jih je obsegala njegova pogodba. Za registracije in vodenje lestvic TZS poišče novega sodelavca. Sodniška dokumentacija se pošilja na zvezo, v elektronski obliki se pošilja v pregled tudi sekretarju SO g. Pipanu, ki bo pripravil zapisnik o morebitnih napakah posameznih sodnikov in ga predal IO SO in TRK-ju.
RAZNO 6
Obravnava primera kršenja tekmovalnega pravilnika, na katero nas je opozoril g. Grosman,  na OP 14 Otočec, s strani vrhovnega sodnika Viktorja Turka. Omenjeni sodnik je nepravilno žrebal in s tem oškodoval tekmovalce. Po odkriti
napaki je bil s strani g. Pogačarja pravilno narejen kvalifikacijski žreb in  s tem omogočeno nemoteno delovanje g. Grosmana, ki je odgovoren za izdelavo lestvic in pravilno točkovanje. G. Viktor Turk se preda v disciplinski  postopek, ki naj ga izpelje disciplinski sodnik g. Jerkič, ki bo temu prekršku dodal tudi ustrezno sankcijo. 
Seja se je zaključila ob 21.30 uri.

V Ljubljani, dna 15. 3. 2007
Predsednica TRK

Anja Regent 

