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ZADEVA: Prijava ekip na ligaško tekmovanje 2011
Spoštovani!

V prilogi dopisa vam pošiljamo prijavnico za ekipno (ne poimensko) prijavo na ligaško tekmovanje 2011 in seznam ekip, ki imajo pravico nastopa v 1. ženski ter 1. in 2. moški ligi. Za nastopanje v 2. ženski in 3. moški ligi se lahko prijavi ekipa kateregakoli kluba, ki je registriran pri TZS in izpolnjuje pogoje za nastopanje v ligaškem tekmovanju (glej Pravila teniških lig objavljena na spletni strani TZS).

Sistem prijavljanja (poimenska prijava igralcev) bo ostal takšen kot doslej. Za ligaška tekmovanja v maju in juniju (liga do 12 let, 2. in 3. moška liga ter 1. in 2. ženska liga) bo poimenska prijavnica poslana konec marca, za avgustovska in septembrska ligaška tekmovanja (ligi do 14 let in 1. moška liga) pa v juniju. 
Pri tem vas opozarjamo, da morate VSE REGISTRACIJE IGRALCEV urediti v 2. registracijskem roku, ki bo od 15. do 31. marca 2011. To velja tudi za ligaška tekmovanja v avgustu in septembru. Prav tako je potrebno do roka za oddajo poimenske prijave ligaške ekipe poslati pisno izjavo tujcev, za igralce z dvojno registracijo pa dovoljenje matičnega kluba.
Klubi lahko za ligaško tekmovanje po pravilu dvojnih registracij prijavijo igralce, ki so sicer registrirani za drugi klub. Pri tem morajo dobiti dovoljenje igralčevega matičnega kluba. 
Tekmovalno-registracijska komisija TZS je na svoji 2. seji marca 2011 potrdila sledeče določbe:

1. in 2. moška liga 
Dovoljeno število tujcev in dvojnih registracij v 1. in 2. moški ligi ostaja enako kot v 2010. Ekipe lahko na ligaško tekmovanje prijavijo največ dva igralca z dvojno registracijo (oba lahko na posamezni ligaški tekmi tudi igrata). 
Vsaka ekipa v 1. in 2. moški ligi lahko za ligaško tekmovanje prijavi dva tujca, v vseh ostalih ligah pa enega. Na vsaki posamezni ligaški tekmi v vseh ligah lahko igra le en tujec.

1. in 2. ženska liga, ligi do 14 let (m in ž)
V ligaških tekmovanjih, ki se igrajo po sistemu 3+1 (3 tekme posamezno, ena tekma dvojic), 4+1 in 4+2, na posamezni ligaški tekmi lahko nastopi le en igralec, ki ni član matičnega kluba (igralec z dvojno registracijo ali tujec). Na ligaško tekmovanje pa lahko ekipe prijavijo največ dva igralca z dvojno registracijo in enega tujca.
Liga 12
1) Ekipe lahko na ligaško tekmovanje prijavijo največ dva igralca z dvojno registracijo in enega tujca, vendar lahko na posamezni ligaški tekmi igra le en igralec, ki ni član matičnega kluba (igralec z dvojno registracijo ali tujec). 

2) Združitev dveh klubov – V primeru združitve dveh klubov, je na ligaško tekmovanje možno prijaviti neomejeno število igralcev oz. igralk iz dveh  klubov, vendar pa morajo biti iz enega kluba prijavljeni vsaj trije igralci (največje število skupaj prijavljenih igralcev v eni ekipi pa je 12). Na posamezni ligaški tekmi ni omejitev glede števila igralcev oz. igralk enega oz. drugega kluba. V tem primeru prijava igralcev z dvojno registracijo in prijava tujcev ni možna. 

Višina prijavnin ostaja enaka kot lani.

Prijavnice pošljite do torka 22. marca 2011 po faksu na številko

01 430 66 95 ali po e-pošti na naslov info@teniska-zveza.si. 
Lep pozdrav!
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