LIGAŠKO TEKMOVANJE TZS 2011
POIMENSKE PRIJAVE EKIP:

1. MOŠKA LIGA, LIGA DO 14 LET DEKLICE, LIGA DO 14 LET DEČKI
V prilogi vam pošiljamo obrazec za poimensko prijavo ligaških ekip v:

· 1. moški ligi,
· Ligi do 14 let-deklice,
· Ligi do 14 let dečki.

Rok za oddajo prijavnice je petek 17.6.2011.

1. Sestava ekip
Osnova dokončni razvrstitvi igralcev znotraj ekip bodo jakostne lestvice LMZ20115 (veljavnost od 1.8.2011 do 30.9.2011), vendar vas pozivamo, da nam prijavo pošljete že do petka 17.6.2011 in to na podlagi sedaj veljavnih jakostnih lestvic (LMZ20114). Tekmovalno-registracijska komisija TZS bo prijavo prilagodila lestvicam:

· TZS – stanje na dan 1.8.2011,

· ATP – stanje na dan 25.7.2011,

· TE14 – stanje na dan 27.7.2011.

Naknadne prijave igralcev niso dovoljene!!!
Pri razvrščanju igralcev znotraj ekip velja naslednje pravilo:

· na prvih mestih so igralci z rankingom: a) 1. moška liga: 800 ali boljši na ATP (upoštevalo se bo stanje 25.7.2011); b) liga do 14 let (dečki in deklice): 20 ali boljše na TE (upoštevalo se bo stanje 25.7.2011)

· za njimi so domači igralci po lestvici TZS in med njih poljubno razvrščeni na TZS nerangirani tujci z mednarodnim rankingom, nižjim od prejšnje točke (vendar ne na prvih dveh deskah v 1. moški ligi) 

· nerangirani igralci se razvrstijo po poljubnem vrstnem redu za rangiranimi igralci

· na 5. in 6. deski v 1. moški ligi so v ekipi lahko igralci, stari 14 let, ki niso na članski lestvici TZS (v kolikor je uvrščen na lestvici, se upošteva stanje na lestvici), vendar ekipa lahko prijavi največ 2.

2. Sistem igranja

· 1. moška liga: 6 dvobojev posamezno in 3 dvoboji dvojic* 
· Liga do 14 let dečki: 4 dvoboji posamezno in 2 dvoboja dvojic*
· Liga do 14 let deklice: 3 dvoboji posamezno in 1 dvoboj dvojic*
*Dvoboji dvojic se igrajo po pravilu NO AD z odločilnim tie-breakom do 10 v tretjem nizu. 
3. Tujci in dvojne registracije

Tekmovalno-registracijska komisija TZS potrjuje naslednje odločbe glede dovoljenega števila dvojnih registracij in tujce:

1. moška liga 

Dovoljeno število tujcev in dvojnih registracij v 1. moški ligi ostaja enako kot v 2010. Ekipe lahko na ligaško tekmovanje prijavijo največ dva igralca z dvojno registracijo (oba lahko na posamezni ligaški tekmi tudi igrata). 

Vsaka ekipa v 1. moški ligi lahko za ligaško tekmovanje prijavi dva tujca, v vseh ostalih ligah pa enega. Na vsaki posamezni ligaški tekmi v vseh ligah lahko igra le en tujec.

Ligi do 14 let (deklice in dečki)
V ligaških tekmovanjih, ki se igrajo po sistemu 3+1 (3 tekme posamezno, ena tekma dvojic), in 4+2, na posamezni ligaški tekmi lahko nastopi le en igralec, ki ni član matičnega kluba (igralec z dvojno registracijo ali tujec). Na ligaško tekmovanje pa lahko ekipe prijavijo največ dva igralca z dvojno registracijo in enega tujca.

4. Prijava igralcev
	LIGA
	1. moška
	14 m in ž

	Št. prijavljenih igralcev
	16
	10

	Št. igralcev na posamezni tekmi
	12
	8


Prijavnica mora biti izpolnjena v celoti. Vsa ligaška tekmovanja se igrajo z uradna žoga TZS – Wilson US Open. Informativni termini za ligaško tekmovanje so objavljeni na naši spletni strani www.teniska-zveza.si, točni (ki pa se bistveno ne bodo spreminjali) pa bodo objavljeni v Ligaškem biltenu 2011/3, ki bo izšel 15. avgusta.

V celoti izpolnjene prijavnice pošljite do petka 17.6.2011 po faksu na številko 01 430 66 95 ali po e-pošti na naslov info@teniska-zveza.si.

