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TA Los Vanganelos

RAZPISUJE TEKMOVANJE V 
POLETNI«« VETERANSKI TENIŠKI MOŠKI EKIPNI LIGI 2012

(rok prijave 05.04.2012)

1. LIGA - JUG
SISTEM TEKMOVANJA V 1.LIGI
Igra se enokrožni sistem. Pravico do nastopa imajo naslednje ekipe: TK Besenghi Isola,  Maksiko team Portorož,  Veterani Kopra,  TK Vipava ,TK Nova Gorica,  TK Belvin , Supernova in prvi dve ekipi iz obeh drugih lig ali druga ekipa, ki po kvaliteti sodi v višji rang.

Prvoligaške ekipe lahko srečanje odigrajo z 4 igralci ob upoštevanju starostnih kategorij.

SESTAVA EKIPE V 1.LIGI 

+35/1, +40/2, +45/3, +50/4 ali starejši in dve dvojic in sicer:

1. dvojica +80 let  in  2. dvojica + 100 let. Ekipa mora imeti prijavljenih najmanj 10  igralcev. Preložitev zaradi pomanjkanja igralcev ni upravičena, prav tako nastop z nekompletno ekipo.  

2. LIGA-JUG
SISTEM TEKMOVANJA V 2.LIGI –JUG
Igra se enokrožni sistem. Pravico do nastopa imajo naslednje ekipe: TK Vanganel,  TK Ilirska Bistrica,  TK Hrušica,  Biliving Ankaran, TK Hrvatini, TK Sežana, TK San Simon,   Vinakoper,  ŠD Arhiva team in na novo organizirane ekipe.
SESTAVA EKIP V 2.LIGI-JUG
+35/1,  +40/2, +45/3, + 50/55-4 ali starejši in dve dvojici in sicer: 
1. dvojica +80 let,  2. dvojica + 105 let. Vsaka ekipa mora imeti prijavljenih najmanj 10  igralcev. Preložitev tekme zaradi manjka igralcev ni upravičena, prav tako nastop z nekompletno ekipo. V 2. ligi- jug morata v dvojicah nastopiti dva nova igralca, ob kriteriju + 35  za drugega prvi dvojici.
* poskus uveljavitve kategorje 55 zaradi vse večjega števila starejših igralcev.

* ekipe, ki imajo igralce starejše od 55 let za 4. igro posameznikov, imajo pravico v kontaktu z nasprotno ekipo preveriti prijavo razpoložljivost igralca te kategorije pri nasprotni ekipi in omogočiti igranje 4. plošče tej kategoriji.
* vkolikor ena od ekip igralca +55 nima, se tekma 4. Plošče igra po pravilu +50. 
ENOTNI RAZPISNI POGOJI IN PRAVILA
TERMIN IN PRIČETEK TEKEM
ob petkih ob 17,00 uri, oz. v sobotah ob 17,00 uri, na lokacijah prijavitelja ekipe. Ekipe, kjer imajo lastniki igrišč le ta  zasedena z drugimi dogovorjenimi aktivnostmi, lahko tekmo odigrajo tudi na nedeljski  termin, seveda ob pravočasnem obvestilu domače ekipe (ob nedeljah ob 10,00 uri). 
Ekipe, ki nimajo na domačem prizorišču reflektorjev, lahko tekmo pričnejo prej (ob 16. uri), vendar morajo goste pravočasno obvestiti. Liga se igra od 20.4. do 6.7.2012. Zaradi zasedenosti igrišč lahko domača ekipa gostom predlaga tudi drug termin (npr. soboto ali nedeljo), vendar samo v izjemnih primerih (glej zgornjo alineo). Vodja gostujoče ekipe mora pravočasno preveriti na kateri lokaciji se tekma igra. 
IGRALNA PODLAGA
pesek, umetna trava, umetna masa.
URADNA ŽOGA
Uradna igralna žoga bo določena kasneje. O izboru uradne žoge boste pravočasno obveščeni.
PRIJAVA EKIPE
Z navedbo igralcev v posamezni starostni kategoriji. V posamezni kategoriji  ima lahko ekipa prijavljenih tudi več kot tri tekmovalce. Starejši lahko igrajo v mlajši kategoriji, obratno ni mogoče - primer: vpisani igralec +45, lahko igra na 1. plošči +35, 2. plošči +40 in 3. plošči +45, ne pa v kategoriji + 50, pa čeprav je star nad 50 let. Enako velja za 2. ligo-jug z izjemo drugačne starostne postavitve (glej  sestavo ekipe v 1.ligi –jug).

Ekipo prijavite preko aplikacije na spletnem naslovu 

http://losvanganelos.si/rekreativni-tenis/lige/prijava-na-mosko-ekipno-poletno-ligo/
z navedbo letnikov rojstva posameznih igralcev, naslovom vodje ekipe in njegov gsm, elektronski naslov vodje ekipe in vse podatke plačnika računa zaradi izdelave fakture.

LESTVICA
Lestvica se formira po vsakem odigranem kolu. Za razvrstitev na lestvici se upošteva: število točk, razlika v dobljenih tekmah in nato ob enaki razliki še medsebojna tekma.

POGOSTITEV
Je obvezna, vendar v mejah normale.

PRELOŽITEV TEKME
Tekma je upravičeno preložena samo v primeru dežja in se mora odigrati najkasneje do srede v naslednjem tednu, oz. na določen  rezervni termin (samo eden). Preložitev tekme zaradi pomanjkanja igralcev (beri boljših) je neupravičena  in se kaznuje z odvzemom  točke. Predana tekma se registrira z rezultatom 3:0  in odvzemom ene točke  ekipi, ki neopravičeno tekme ni odigrala.

PRIJAVNINA
Za  moško ekipno ligo znaša prijavnina 100,00 EUR (DDV je vključen v ceno)  in mora biti poravnana najkasneje do pričetka lige po izstavljeni fakture (prijavnina ne vključuje stroškov zaključne prireditve in nabave uradnih žogic).

JAVLJANJE REZULTATOV IN OBJAVA LESTVIC
Domačin (domači vodja ekipe) je dolžan sporočiti rezultat tekme najkasneje do nedelje do 12. ure preko spletne aplikacije na naslovu 

http://losvanganelos.si/rekreativni-tenis/lige/zapisnik-moske-ligaske-ekipne-tekme-primorske-lige/
Objave rezultatov in lestvice  bodo na spletni strani TA Los Vanganelos in  TZS ter v Primorskih novicah.
Za pomoč pri javljanju rezultatov smo dosegljivi tudi na GSM 041 766-271 (Franci Hrovat).
PRIZNANJA
Pokali za prve tri ekipe v posamezni ligi.

NAPREDOVANJE
V 1. ligo napredujeta obe zmagoviti ekipi 2. lige sever in jug.

ROK ZA POIMENSKO PRIJAVO  EKIPE
Prijavo izpolnite na spletnem naslovu

http://losvanganelos.si/rekreativni-tenis/lige/prijava-na-mosko-ekipno-poletno-ligo/
ali jo  pošljite na e-pošto organizatorja TA Los Vanganelos (info@losvanganelos.si) ali koordinatorju lige (franci.hrovat@telemach.net). Rok za prijavo  je  31.03.2012.

Za pomoč pri prijavi smo dosegljivi tudi na GSM 041 766-271 (Franci Hrovat).
Prijava mora vsebovati naziv ekipe,  ime kontaktne osebe z naslovom, gsm, e-pošto in način plačila prijavnine in podatke za pripravo računa.
Športni pozdrav, 

TA Los Vanganelos
www.losvanganelos.si
Vanganel, 12.03.2012






TA Los Vanganelos, Vanganel 9a, 6000 Koper
tel: +386 70 856 116
Epošta: info@losvanganelos.si 
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