ZAPISNIK
9. redne seje TRK, v Ljubljani,

dne 13.3. 2013, ob 14.00 uri

Prisotni člani TRK : Starc, Volt, Plejič, Matevžič, Regent,

Odsotni člani TRK:  Razboršek
Prisotni vabljeni: Krušič, Ham

Dnevni red:

1) Potrditev zapisnika 8. seje TRK TZS

2) Koledar TZS Poletje 2013-potrditev organizatorjev
3) Postavitev ligaških sistemov 2013-prijavljene ekipe
4) Razno

Točka 1:

Zapisnik 8. redne seje TRK je bil potrjen s pripombami:
Dodelitev organizatorjev MASTERS-ov: postavitev novih kriterijev za dodelitev organizacije le-teh: 
a) jakost domačih tekmovalce

b) primerna infrastruktura  

Člani podprejo stališče, da sta to pomembna kriterija pri dodelitvi organizatorjev za Masterse.

Točka 2:

Koledar TZS Poletje 2013-potrditev organizatorjev 
Člani TRK so večinoma potrdili predloge predsednice TRK in s tem koledarja za letošnjo poletno sezono. Komisija je predelala vsak mesec posebej in konstruktivno predlagala manjše spremembe, ki so bile tudi enoglasno potrjene. Deloma se je v pripravo koledarja letos vmešala TZS in sicer s trženjem turnirja DP do 16 let v Radomljah (sodelovanje pri ATP Challenger s finančnimi obveznostmi) in dodelitev prednostne pravice izbire turnirja 8-11 TK Celje (pogodba s finančnimi obveznostmi).

Vodja pisarne TZS Gregor Krušič je nedvoumno izpostavil, da se bo TZS v bodoče izogibala trženju na način delegiranja organizatorja, si pa bo skladno z dogovorom z organizatorji prilaščala možnost oglaševanja na turnirjih samih.
Prednost so imeli tudi klubi, ki so bili pripravljeni prevzeti organizacijo mednarodnih projektov, kot so turnirji serije Futures, ITF, TE.  Z ATP Challengerjem v Portorožu je prišlo do nekaterih sprememb pri organizaciji turnirjev.  Vsi turnirji vezani na ta termin so v organizaciji TZS in ves prihodek iz naslova prijavnin pripada TZS.  V zameno so klubi, na katere se te spremembe nanašajo, dobili nekatere druge turnirje.

Ostali turnirji so bili razdeljeni glede na kriterije in po principu rotacije.  Število prijavljenih organizatorjev za izvedbo turnirjev v letu 2013 je močno preseglo število razpoložljivih turnirjev, ob tem, da v določenih terminih prijav sploh ni bilo, predvsem se to nanaša na april. 
Ob upoštevanju zgoraj navedenih okoliščin in ostalih vnaprej določenih kriterijev, pri čemer so se člani TRK strinjali, da so med pomembnejšimi zagotovitev denarnega sklada, podeljevanje praktičnih nagrad, organizacija zimskih turnirjev, ustrezna infrastruktura itd.,  so bili turnirji dodeljeni kot je razvidno iz koledarja za poletno sezono.
Člani TRK so se strinjali, da klubi, ki nimajo poravnanih vseh finančnih obveznosti do TZS ne morejo kandidirati za organizacijo turnirjev. Enako bo veljalo tudi v bodoče.
Članske turnirje dobijo organizatorji, ki ponudijo denarni sklad.
Vodja pisarne je potrdil, da bo na vseh članskih turnirjih v poletni sezoni, vključno z mastersom, s strani TZS zagotovljen denarni sklad 1000 eur  za vse OP turnirje in 2.000 eur za DP.   Organizatorji članskih turnirjev morajo izstaviti račun TZS najmanj 30 dni pred začetkom turnirja z rokom plačila 15 dni.
Pokrovitelj dneva slovenskega tenisa (DST), ki bo potekal na igriščih v Savskem naselju, v Ljubljani, bo tudi letos INTERSPORT. V okviru DST bo izvedena tudi teniška olimpijada. 

Kot navedeno zgoraj, se bo TZS izogibala neposrednemu trženju turnirjev kot produktov, bo pa tržila prostor, ki ji je namenjen na dogodkih samih. Zato bo predstavnik TZS že v letošnjem letu kontaktiral vsakega izmed organizatorjev turnirjev 8-11, U&18 ter mednarodnih turnirjev in se dogovorili o možnostih brendiranja turnirja. Slednje povzema izpostavitev sponzorja na igrišču ter ozadju za podelitev zmagovalcem. Istočasno se bo TZS potrudila organizatorju priskrbeti darilne vrečke za vse nastopajoče.  

Vsi turnirji v kategoriji 8 – 11 let se bodo v skladu z generalno sponzorsko pogodbo imenovali TILIA Junior tour 8-11.
Obravnavali smo pripombe Iztoka BOŽIČA glede izvedbe lig in jih v celoti upoštevali, pri čemer smo naleteli na problem sodelovanja v 1. Slovenski teniški ligi za ženske, mlajših igralk (do 16 let), ker se liga prekriva z DP 16 . 
TRK predlaga SS TZS, da se v oktobru, po MASTERSIH,  organizirajo lige do 16 in do 18 let.

Točka 3:

Postavitev ligaških sistemov 2013-prijavljene ekipe 
Komisija ugotovi, da se je v 1. STLM prijavilo samo 5 ekip. Pravico nastopa ima TK Rival, kot poraženec play offa v letu 2012. TK Rival odločitve še ni sprejel.

V  2. STML se je prijavilo 9 ekip. 
V enotno STL za ženske se je prijavilo 8.ekip. Ligaško tekmovanje bo potekalo v dveh skupinah. 
V  3.STML se je prijavilo 6 ekip. Tekmovanje bo v enotni skupini.

V ligo do 12 let je prijavljeno 12 ekip. Ekipe bodo razdeljene v dve skupini.

V  ligo do 14 let za dečke se je prijavilo 13 ekip. Ekipe bodo razdeljene v dve skupini.

V  ligo do 14 let za deklice se je prijavilo 12 ekip. Ekipe bodo razdeljene v dve skupini.
Pomembno za vse klube, sodelujoče v ligaškem sistemu 2013  :
Izstop iz ligaških tekmovanj, po poimenski prijavi, se sankcionira. 
Minimalno število prijavljenih igralcev v ligaški ekipi, mora biti za eno več, kot je tekem za posameznike (npr.; LIGA 3+1, min.št. prijav je 4 itn.).

Točka 4:
Razno 1: 
TK ROGATEC – NASTOP V 2.STML

Obravnavamo prošnjo TK Rogatec. Sodelovanje v 2. STML se soglasno podpre , navkljub le dvema teniškima igriščema.

Razno 2: 

DAN SLOVENSKEGA TENISA
Krušič predstavi projekt, ki bo potekal v Savskem naselju. Prireditev bo trajala 2.dni, kategoriji 8-11 let se doda tekmovanje do 12 let  - dvojice, ki bo štelo tudi za točkovno lestvico TZS. Predstavljen je tudi stroškovnik DST-ja.
Razno 3:

FINANČNE OBVEZNOSTI ZTS
Finančne obveznosti TZS, pove g. Krušuč,  so večinoma poračunane, dolg TZS se uspešno zmanjšuje. Plačila se vršijo redno.
Seja je bila zaključena ob 15.00 uri.
V Ljubljani, 13.3.2013
Zapisnik zapisala:

Anja Regent, predsednica TRK
