Vaje za teniško olimpijado na DST

· Odbijanje žoge z loparjem v cilj (forehand)

Otroci morajo najprej na mestu sami narediti gibanje, poskok, postaviti lopar v točko udarca ali zamah in odigrati forehand. Na drugi strani mreže je polje veliko približno 3x2 metra ki ga poskušajo zadeti. Za pravilno izvedbo gibanja in poskoka dobijo 1 točko, če naredijo velik nos (izmah) 2. točko in če zadanejo polje dobijo tretjo točko. Vsak otrok bo imel na voljo 2 poskusa oz skupno lahko zbere 6 točk (žogo sodnik spusti na tla z mesta pred otroka).
· Odbijanje žoge z loparjem v cilj (Beckhand)

Otroci morajo najprej na mestu sami narediti gibanje, poskok, postaviti lopar v točko udarca ali zamah in odigrati beckhand. Na drugi strani mreže je polje veliko približno 3x2 metra ki ga poskušajo zadeti. Za pravilno izvedbo gibanja in poskoka dobijo 1 točko, če naredijo velik nos (izmah) 2. točko in če zadanejo polje dobijo tretjo točko. Vsak otrok bo imel na voljo 2 poskusa oz skupno lahko zbere 6 točk (žogo sodnik spusti na tla z mesta pred otroka).

· Vodenje žoge slalom med stožci

Otroci z loparjem po tleh vodijo teniško žogo slalom med stožci. Ko pride prvi otrok z ekipe skozi slalom tja in nazaj, preda lopar in žogo naslednjemu in tako do konca. Ko vsi v ekipi opravijo z nalogo se ura ustavi. Boljša je ekipa s hitrejšim časom. 
· Osmica

Otroci štartajo v vogalu osmice, potem pa šprint diagonalno do stožca in okrog, sledi bočno gibanje do drugega stožca, tek diagonalno vzvratno okoli stožca in z bočnimi koraki do cilja. Takšen krog ponovijo 2x. Ko pride en otrok do konca starta naslednji. Ekipa poskuša čim hitreje zaključiti s poligonom.

